

## Fontos változások az EESZT felületére és az EgészségAblak alkalmazásba való belépésnél

Kedves Szülők, Hozzártartozók!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az EESZT lakossági szolgáltatásai (időpontfoglalás, receptkiváltás, elektronikus egészségügyi dokumentációk elérése) és az EgészségAblak vonatkozásában új belépési megoldások léptek életbe. Az elektronikus azonosításra 2025. január 16. napjától a DÁP mobilalkalmazáson és az Ügyfélkapu+ szolgáltatáson keresztül van lehetőségük. Ahhoz, hogy hozzáférjen saját és gyermeke egészségügyi adataihoz, ezek valamelyikével rendelkeznie kell.

Gyermekei eReceptjeit és egészségügyi dokumentumait továbbra is egyszerűen és kényelmesen érheti el az EESZT lakossági portálon (<https://www.eeszt.gov.hu/hu/>) és az EgészségAblak alkalmazáson keresztül, amennyiben TAJ számmal és elektronikus azonosítóval rendelkezik

### Az új belépési lehetőségek

#### 1. Ügyfélkapu+ szolgáltatással

Az Ügyfélkapu+ szolgáltatásba való belépést kétfaktoros azonosítást igényel, amelyhez az alábbi lépések szükségesek:

- A hagyományos ügyfékapus felhasználónév és jelszó mellett egy egyszer használatos kódot kell megadni. Ehhez telefonjára egy ingyenesen letölthető hitelesítő alkalmazást szükséges telepítenie, amely 30 másodpercenként frissülő kódot generál.

Az Ügyfélkapu+ szolgáltatás igényléséhez látogasson el a következő linkre: [Ügyfélkapu+ igénylés](#)

#### 2. Digitális Állampolgárság mobilalkalmazáson keresztül (DÁP)

Az azonosítás QR kódos belépéssel történik.

A regisztráció az eSzemélyi igazolvánnyal rendelkező állampolgárok számára online is elvégezhető. Amennyiben nem rendelkezik elektronikus személyi igazolvánnyal, vagy egyéb okból személyesen szeretné elvégezni a regisztrációt, erre a legközelebbi kormányablakban is van lehetőség.

A Digitális Állampolgárság alkalmazás letöltéséhez és regisztrációhoz kérjük, látogasson el ide: [DÁP igénylés](#)

Amennyiben nem rendelkezik okoseszközzel, lehetősége van a számítógépen is elérhető TOTP.APP webes hitelesítő alkalmazás használatára.

### **Megújult az EgészségAblak alkalmazás**

Megújult az EgészségAblak mobilalkalmazás felülete: az új, könnyen áttekinthető elrendezésnek köszönhetően egyszerűbben és gyorsabban férhetnek hozzá a fontos egészségügyi információkhoz. A leggyakrabban használt funkciók kiemelt helyet kaptak a nyitóképernyőn, így azok könnyen elérhetők. A kezdőlapról a következő menüpontokat érheti el:

- **Dokumentumok:** Leletek és ambuláns lapok megtekintése és letöltése.
- **Receptek:** Elektronikus gyógyszer- és gyógyászati segédeszköz receptek listája és kiváltásuk.
- **Beutalók:** Elektronikus beutalók megtekintése.
- **Időpontok:** Járóbeteg szakrendelésre szóló időpontok listája, szabad időpontok keresése és foglalása.

Az alkalmazás egyéb menüpontjai is megújultak, de funkcióik változatlanok maradtak.

**Bár az egészségügyi szolgáltatások továbbra is a megszokott módon érhetők el, a kezdeti időszakban előfordulhat, hogy néhány felhasználó nehézségekbe ütközik az azonosítás során. Ilyen esetben javasoljuk, keressék fel a kormányablakokat, tanulmányozzák a kapcsolódó weboldalakat, vagy kérjenek segítséget közeli hozzátartozóiktól!**